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Acta de Junta de Aclaraciones

Siendo las 17:30 horas, del dia miércoles 13 de Agosto de 2025, se retnen en la Direccion de
Servicios Generales ,Ubicada en Calle de la Naranja, nimero 229, Col. Lomas del Capulin,
Zacatecas, Zac. C.P.98050, los funcionarios publicos de la Secretaria de Administracion, Organo
Interno de Control, a efecto de llevar a cabo la Junta de Aclaraciones a la Convocatoria que contiene
las Bases de la Licitacion Publica con Recurso de Origen Estatal de Caracter Nacional No. SAD-
932079957-17-2025 , relativa a la Adquisicion de Uniformes Completos para la Policia Vial y Policias
Municipales, Solicitado por la Secretariado Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Publica------

De conformidad con lo dispuesto en el articulo 37 fraccion VIII Reglamento Interior de la Secretaria
de Administracion, publicada en el suplemento no. 4 al Numero 99 del Periddico Oficial del Estado
de Zacatecas de fecha 09 de diciembre del 2020, en uso de la palabra el L.C. Gerardo Robles Mata,
Director de Adquisiciones de la Secretaria de Administracion, en representacion de la Mtra. Maria
del Carmen Salinas Flores, Secretaria de Administracion, preside este Acto de Junta de Aclaraciones,
procediendo a sefialar que este evento se lleva a cabo de acuerdo a lo siguiente:

ANTECEDENTES

La Secretaria de Administracién, en observancia al articulo 134 de la Constitucion Politica del Estado
Libre y Soberano del Estado de Zacatecas, y de conformidad con los articulos 52, 58, 59, 60 de la
Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Estado de Zacatecas y sus Municipios, en lo
sucesivo “La Ley”, a los Articulos 90, 81, 92, 93 y 94 del Reglamento de “La Ley” y demas
disposiciones aplicables en la materia, convoco a los interesados en participar en el procedimiento
de Licitacion Publica de Caracter Nacional No. SAD-932079957-17-2025 , relativo a la Adquisicién
de Uniformes Completos para la Policia Vial y Policias Municipales, Solicitado por la Secretariado
Ejecutivo del Sistema Estatal de Seguridad Publica, mediante la Convocatoria nimero 18 publicada
en el periédico La Jornada, con circulacion en la Republica Mexicana, el dia miércoles 06 de Agosto
del 2025

DESARROLLO DEL EVENTO

Primero. - De conformidad a lo sefialado en la Convocatoria que contiene las bases de este
procedimiento concursal, siendo la hora indicada para el inicio de este evento, se da la bienvenida y
se presenta a cada uno de los servidores publicos presentes, procediendo a tomar lista de los
licitantes registrados. :

Segundo. - De conformidad con lo dispuesto en el punto 5.1. de las bases de la licitacién, se hace
del conocimiento de los interesados en participar en este procedimiento concursal, que de manera
previa a este evento, se recibieron solicitudes de aclaracion de dudas al correo
sadzaclicitaciones.preguntas@gmail.com en tiempo y forma de:
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DAMAGO S, ADEC.V.

Tercero. -Se informa que el Acto de Presentacion y Apertura de Propuestas Técnicas y Economicas,
se llevara a cabo el dia 21 de agosto del afio en curso a las 14:30 horas, en la sala de juntas de la
Direccion de Adquisiciones de la Secretaria de Administracion, Edificio "A” segundo piso, ubicada en
Circuito Cerro del Gato S/N, Zacatecas, Zac., C.P. 98160,

En el caso de que, por alguna causa de fuerza mayor o caso fortuito, no sea posible el acceso a las
instalaciones de Ciudad Administrativa, se fijan como sede alterna las instalaciones de la Direccion
de Servicios Generales, Ubicada en Calle de la Naranja, nimero 229, Col. Lomas del Capulin,
Zacatecas, Zac. C.P. 98050 y/o las instalaciones del Hotel Parador ubicado en Calle Lomas de la
Soledad s/n, Col. Lomas de la Soledad, Zacatecas, Zac. C.P. 98040. Con 3 horas de posterioridad a
la fecha sefalada en esta Junta de Aclaraciones siendo las 17:30 horas, de conformidad a los
articulos 12 y 113 del Reglamento de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Estado
de Zacatecas y sus Municipios, surtiendo efectos de notificacién la presente acta.

Cuarto. - De conformidad con lo dispuesto en el punto 5.1 de las bases de Licitacion, se da respuesta
a las preguntas que se recibieron en tiempo y forma de los siguientes licitantes:

DAMAGO S ADE C.V.
A) De caracter Legal y Administrativo

Preguntas Respuestas
Pregunta 1.- Es correcta su apreciacion, bastara con presentar
3.2 Propuesta Técnica copia simple legible del ticket de depdsito expedido
Es correcto entender que a fin de darle cumplimiento al por institucion bancaria.

requerimiento que a la letra indica “b) Copia legible del
recibo de pago por concepto de adquisicién de las
presentes bases”, bastara con presentar copia simple del
ticket de deposito expedido por la Institucion Bancaria.
Favor de aclarar.

Pregunta 2.- Es correcta su apreciacion, bastara con presentar
3.2 Propuesta Técnica copia simple legible de la identificacion oficial

Es correcto entender que para darle cumplimiento al vigente y del poder notarial donde se acredite la
requerimiento que a la letra indica “c1) Persona moral: personalidad juridica de quien firma las propuestas.

Copia legible de identificacion oficial vigente.... lo cual
deberd acreditar presentando copia legible del poder

notarial donde acredite su personalidad juridica”, bastara
con presentar copia simple de la Identificacion oficial
vigente de quien firma las propuestas, asi como copia
simple del poder Notarial que acredite su personalidad.
Favor de aclarar.

Pregunta 3.- ) No se acepta su propuesta, puede presentar carta

3.2 Propuesta Técnica compromiso donde manifieste que en caso de

Se solicita amablemente a la convocante que a fin de darle | resultar adjudicado, entregara el documento

cumplimiento al requerimiento que a la letra indica “/) solicitado de acuerdo a lo establecido en las bases, %\
Documento de cumplimiento de obligaciones fiscales previo a la firma de contrato de lo contrario no se

emitido por la Secretaria de Finanzas del Estado de firmara el instrumento juridico.

Zacatecas, en caso de tener el domicilio fiscal en ofra P
Entidad Federativa, debera presentar el documento que : i

acredite estar al corriente con sus obligaciones fiscales it /
que expida su Entidad Federativa®, se permita a mi
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representada presentar escrito “ Bajo protesta de decir
Verdad" donde manifieste estar al corriente de sus
obligaciones fiscales en Baja California, acompafiado del
documento de cumplimiento de obligaciones fiscales
emitido por la Secretaria de Finanzas del Estado de
Zacatecas en sentido “ Sin Obligaciones Fiscales”, esto
debido a que en la entidad el tramite para expedir una
constancia u opinion toma mas dias de la fecha limite para
apertura de propuestas.

¢ Se acepta nuestra propuesta?

Pregunta 4.

Punto 1.2 Normas de calidad.

Podria la convocante ser tan amable de aclarar cuales son
las normas que se deben de presentar en el presente
proceso de licitacion. Favor de aclarar.

Se aclara que los licitantes deberan de presentar
original o copia certificada para cotejo y copia
simple del certificado ISO 9001:2015 norma
equivalente a la NMX-CC-9001-IMNC-2015 vigente
a nombre del licitante, emitido por un organismo de
certificacion de sistemas de gestion de la calidad
acreditada ante la ENTIDAD MEXICANA DE
ACREDITACION A.C. (E.M.A), con alcance a la
comercializacion de uniformes para elementos de
corporaciones de seguridad publica, equipamiento
tactico y accesorios de seguridad.

Pregunta 5.

Punto 1.3 Garantia por los defectos y vicios ocultos de los
bienes y falta de calidad de los servicios.

Podria la convocante ser tan amable de aclarar si como
carta garantia es suficiente agregar documento a la
propuesta técnica, concretamente en el anexo 12, donde
establezca la garantia de los bienes, especificando la
partida y dirigido a la Mtra Maria del Carmen Salinas
Flores estableciendo el nimero de procedimiento. Favor
de aclarar.

Los licitantes deberan de agregar documento a la
propuesta técnica Anexo 12 donde manifieste la
garantia de los bienes especificando la(s) partida
(s) y este debera estar dirigido a la Mtra Maria del
Carmen Salinas Flores y donde se mencione el
numero del presente procedimiento de licitacion.

B.-) De caracter Técnico

Respuestas

Preguntas
Pregunta 6.-
7. Plazo lugar y condiciones de entrega.
Solicitamos amablemente a la convocante nos aclare, si el
tiempo de entrega empieza a correr a partir de que se
compartan las tallas de cada prenda mediante oficio al
licitante adjudicado, ya que no se pueden
producir sin ese dato.
Favor de aclarar.

Es correcta su apreciacion, el tiempo de entrega
empezara a correr a partir de que el licitante
adjudicado reciba por parte del area requirente
las tallas de las prendas

Pregunta 7.-

Partida 2 Camisola Policia Vial

Podria la convocante ser tan amable de aclarar si el color
de la camisola es color blanco, esto debido a que en la
imagen de referencia que aparece en los “APLICATIVOS”
es de ese color, pero en la descripcion menciona Midnigth
Navy. Favor de aclarar.

El color para la camisola debera ser Blanco
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Preguntas

Respuestas

Pregunta 8.-

Partida 5 Pantalon Policia Vial

Dice:

“CUENTA CON BOLSILLOS OCULTOS EN LATERALES
LOS CUALES TIENEN UNA PROFUNDIDAD DE 13
PULGADAS EN LOS EXTREMOS DE LA PARTE
SUPERIOR TIENE UN ANCHO DE 8 PULGADAS Y EN LA
PARTE INFERIOR UN ANCHO DE 6 PULGADAS, EN LA
PARTE INTERIOR ESTA FABRICADO CON TELA
MINIRIPSTOP COLOR AZUL MEDIANOCHE Y EN LA
PARTE EXTERIOR 100% POLIESTER COLOR NEGRO."
Podria la convocante ser tan amable de aceptar que el
pantalon se pueda ofertar sin los bolsillos ocultos en los
laterales, esto respetando las demas caracteristicas
técnicas solicitadas y sin que afecte la calidad y
funcionalidad del pantalon. ¢ Se acepta nuestra propuesta?

Se acepta su propuesta sin ser limitante para los
demas licitantes.

Pregunta 9.-

Anexo 1 Descripcion de los bienes, pruebas de laboratorio
Podria la convocante ser tan amable de aclarar si para el
presente proceso va a requerir resultado de pruebas de
laboratorio, ya que tanto en las descripciones de algunas
prendas del Anexo 1 se mencionan normas que son
propias de pruebas de laboratorio y ademas en el mismo
anexo vienen dos tablas con parametros para pruebas de
laboratorio. Favor de aclarar.

Los licitantes deberan de presentar original o copia
certificada para cotejo y copia simple de los analisis
a nombre del licitante o fabricante practicados por
un laboratorio acreditado por la ENTIDAD
MEXICANA DE ACREDITACION A.C. (EM.A.) con
fecha no mayor a 30 dias naturales a partir de la
presentacion de propuestas, esto para las telas de
las prendas con excepcion de la bota, gorra y
rompevientos, conforme a lo salicitando en el
anexo 1 "Pruebas de laboratorio”, debera de
presentar copia simple de la acreditacion ante la
E.M.A del laboratorio.

Pregunta 10.-

Anexo 12 Modelo de Propuesta Técnica.

Debido a que en el formato de propuesta técnica se solicita
el nombre del fabricante, podria la convocante ser tan
amable de aclarar si para el presente proceso de licitacion
se van a solicitar cartas de fabricante. Favor de aclarar.

Los licitantes deberan de presentar lo siguiente:

1.-En caso de que el licitante sea el fabricante de
los bienes, debera presentar escrito original firma
por representante legal en el que manifieste bajo
protesta de decir verdad, que cuenta con la
capacidad de produccion y surtimiento suficiente
para garantizar la adjudicacion que se deriven de
esta licitacion, y en la cual se compromete a
entregar un bien nuevo; en dicha carta debera de
indicar el numero de licitacion, en hoja membretada
del fabricante.

2.-En caso de que el licitante sea distribuidor
autorizado debera presentar carta original del
fabricante firmada por el representante legal en Ia
cual, se compromete bajo protesta de decir verdad
a: entregar un bien nuevo, asi como a garantizar la
capacidad de produccion y surtimiento suficiente
para garantizar la adjudicacion que se deriven de
esta licitacion en dicha carta debera de indicar el
numero de licitacion en hoja membretada del
fabricante donde avale que el licitante es
distribuidor autorizado de los bienes objeto de la
presente licitacion.

1
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CIERRE DEL EVENTO

Se hace del conocimiento de los licitantes, que los acuerdos asentados en la presente acta son de
caracter obligatorio y por tanto se consideran parte integral de las bases de licitacién, por lo que, se
deberan tomar en cuenta en su propuesta técnica y econémica, lo anterior con fundamento en el
articulo 66 de “la Ley”, Articulo 90 y 93 cuarto parrafo del Reglamento de “la Ley", asi como lo
dispuesto en el punto 5 de las Bases de la Licitacion.

Por lo que no existiendo otro asunto que tratar, se cierra la presente siendo las 18:20 Horas del
mismo dia de su inicio, firmando al margen y al calce para la debida constancia y efectos legales,
los que en ella intervienen, en todas y cada una de sus hojas, haciendo entrega a los asistentes de
una copia del acta, quienes la reciben de conformidad, la falta de firma de algun participante no
invalida el contenido y efectos de la presente.

De conformidad a lo estipulado en el articulo 66 de “La Ley” la presente acta sera publicada en las
paginas electronicas http://funcionpublica.zacatecas.gob.mx de la Secretaria de Funcion Publica y
http://sazaeatecas:gob.mx, de la Secretaria de Administracion, siendo de su exclusiva
responsabilidad obtener una copia de la misma y/o enterarse de su contenido.

/

Por la Secretaria de Administracion.

-~

Lic. Juana Xoc] i‘ Muril :LI Muro
Jefa del Departamento de Bases y Convocatorias de la
Subdireccion de Licitaciones.

@%
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Por parte del Interng’ de Control:

Lic. Rodolfo Alejandro Marquez Lopez
Titular del Organo Interno de Control de la Secretaria de
Administracion, Secretaria de Funcion Piblica y Secretaria de Finanzas
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